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Vážení sportovní přátelé,
vítám vás u posledního ligového zápasu této sezony. Tyto řádky se mi píšou krásně, pro-

tože do tohoto duelu již jde Viktoria jako čerstvý ligový šampion. Cesta za třetím ligovým 

titulem byla dlouhá, o to více jsme si všichni užili spontánní oslavy po zápase s Jihlavou. 

Emotivní chvíle při vítání Mariána Čišovského se jednoznačně zařadily k nejemotivnějším 

momentům mého života. Marián je úžasný člověk a neskutečný bojovník. Vím, že před-

stoupení před bouřící fanoušky pro něj nebylo jednoduché, ale přes emotivní vypětí si 

chvíle v naplněné Doosan Areně užil. Děkuji vám všem také za něj, ukázali jste svoji třídu 

a obrovské lidství. 

Samotné oslavy titulu se nesly v tradičním duchu, který k těmto chvílím jednoznačně pa-

tří. Fanoušci na stadionu, nadšení příznivci pod šatnou hráčů, bouřící Plzeň v průběhu 

celé mistrovské noci. Byly to nezapomenutelné chvíle, které jsme si užili společně. Jsme 

rádi, že jsme všem našim fanouškům připravili krásné momenty. Práce pro nás však 

v žádném případě neskončila. Nachystali jsme se na důstojné oslavy dnešního předání 

mistrovského poháru, připravena je také oslavná party na plzeňském náměstí. V  prvé 

řadě se však chceme rozloučit vítězstvím v dnešní ligové derniéře s Příbramí. 

Duel na Bohemians se našim hráčům jednoznačně nepovedl. Především 

v první půli byla velmi znatelná snížená koncentrace, kterou s sebou zisk titulu 

přináší. Zlepšený výkon ve druhé půli už na nadšeně bojující domácí fotbalisty 

nestačil. Nám však motivace chybět nesmí. Hrajeme za Viktorii Plzeň, hra-

jeme pro naše skvělé fanoušky. Loučit se chceme vítězně. 

Příbram přijíždí v pozici týmu, který nadále bojuje o evropské poháry. Hráči 

Středočechů budou bojovat do poslední minuty, nicméně doma jsme my. Celou 

sezonu jste nám chystali neskutečnou atmosféru a naším poděkováním by měl 

být výkon v dnešním zápase. Chceme vyhrát. Chceme si s vámi užít nezapome-

nutelné oslavy velkého úspěchu. 

Děkujeme, že jste s námi

Adolf Šádek

Generální manažer FC Viktoria Plzeň
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TITUl PRO ČIŠU

Před začátkem sezóny se Západočeši netajili nejvyššími ambicemi. 
„Konkurence je tady velká, ale zároveň parta v kabině je skvělá. 
Věřím, že zapadnu a budu se podílet na tom, aby byla Plzeň dál 
úspěšným týmem. Chci sbírat s Plzní úspěchy a věřím, že se nám 
bude dařit,“ neskrýval odhodlání Ondřej Vaněk, který Viktorii posílil 
v letní přestávce. 

O jedenáct měsíců a osmadvacet ligových kol později se mohl i on 
radovat ze zisku mistrovského titulu. Když se ozval poslední hvizd 
zápasu s  Jihlavou, který Viktorii Plzeň definitivně přisoudil třetí 
prvenství v  nejvyšší české soutěži během pěti let, čas v  západo-
české metropoli se na malou chvíli zastavil. Nebylo snad jediného 
sportovního fanouška, jenž by třetí květnové pondělí nevěděl, kdo 
je šampionem Synot ligy pro sezónu 2014/2015.

Plzeňské oslavy započaly bezprostředně po utkání přímo na hřišti 
Doosan Areny. Na pódium vystoupili za skandování tribun Doosan 
Areny i fanoušků na trávníku postupně všichni staronoví mistři ligy, 
kteří titul věnovali svému spoluhráči Mariánu Čišovskému. Právě 
vážně nemocný obránce Viktorie vkročil na pódium jako poslední 
a právě ta chvíle se nesmazatelně vtiskla do pamětí všech, kteří 
měli možnost dojemně upřímný okamžik zažít. Jen málokdo se 
ubránil slzám včetně přímých účastníků na pódiu, kteří svému ka-
marádovi společně vyjádřili podporu.

Ve středu 18. června 2014 v  devět hodin dopoledne se 

uskutečnil první trénink Viktorie Plzeň v ročníku 2014/2015. 

Právě tehdy započali hráči západočeského celku cestu, která 

vyvrcholila na den přesně po jedenácti měsících v plzeňské 

Doosan Areně. V  pondělí 18. května 2015 vystřelily ruce 

celé fotbalové Plzně k nebesům, Viktoria Plzeň vrátila titul 

mistra české nejvyšší soutěže zpět do Štruncových sadů!
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MARIán ČIŠOVSKý

Titul byl věnován především jemu, jméno Mariána Čišovského 

se objevilo na společných mistrovských tričkách, skvělo se na 

banneru před pódiem postaveným přímo na trávníku Doosan 

Areny a vyvstávalo na mysl snad všem, kteří mají aspoň minimální 

potuchu o domácí sportovní scéně a plzeňském fotbalovém příběhu. 

Po skončení oslav si Marián přál prostřednictvím klubu poděkovat 

všem, díky kterým si užil fantastický podvečer. „Chci moc poděkovat 

klubu, spoluhráčům i všem skvělým fanouškům. Jednalo se o jeden 

z nejemotivnějších okamžiků mého života. Celý večer mě napumpoval 

energií. Moc děkuju,“ vzkázal Čišovský.

Titul pro Čišu / 
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Po vítězném zápase přišel čas na korunovaci mistrů Synot ligy. 
Dlouholetý kapitán Pavel Horváth, jenž v  zápase s  Jihlavou strá-
vil na hřišti několik posledních minut, zvedl nad hlavu korunu pro 
krále letošního ročníku ligové soutěže a v  tu chvíli se v  Doosan 
Areně vzedmula nefalšovaná vlna nadšení.

Oslavy zisku mistrovského titulu neutichly ani v  kabině Viktorie. 
Pod okny plzeňské šatny se shromáždilo několik tisícovek fa-
noušků, kteří se úspěchu svých hrdinů nemohli nabažit. Prvotní 
skandování a vyvolávání jmen hráčů vyburcovalo viktoriány, kteří 
svým fanouškům věnovali cennou památku na tento nezapomenu-
telný den. Z oken létaly kopačky, dresy, stulpny a další součásti vý-

stroje novopečených mi-
strů. Například Matúš 
Kozáčik poslal davům 
pod okny stadionu ve 
Štruncových sadech 
své rukavice, Pavel 
Horváth za mohutné 
odezvy všech zú-
častněných věnoval 
šťastnému fanouš-
kovi své kraťasy 
s číslem deset.

/ Titul pro Čišu

TeTOVání MIROSlAVA KOUBKA

Dvaatřicet let čekal trenér Miroslav Koubek na premiérový zisk 

mistrovského titulu. V pondělí 18. května 2015 se v domácím 

prostředí Doosan Areny dočkal. Hned poté čekalo na trenéra 

překvapení přímo v hráčské kabině. Fotbalisté Viktorie 

zareagovali na trenérův podzimní slib a třiašedesátiletého 

stratéga přivítal v šatně profesionální tatér.

„Při svém nástupu do funkce jsem hráčům řekl, že naším 

společným cílem je jednoznačně titul. Pro odlehčení atmosféry 

jsem zároveň prohlásil, že v případě dosažení tohoto cíle se 

nechám tetovat. Ověřil jsem si, že některé trenérovy věty si 

hráči opravdu zapamatují,“ usmíval se Miroslav Koubek. Hráči 

nachystali trenérovi několik variant, ten se rozhodl pro textovou 

verzi #1 Viktoria 2014-15. „V možnostech byly také obrázky 

s pohárem nebo barevné kompilace, ale prostý text se mi líbil 

zdaleka nejvíce. Tetování nebolelo, jako když mě píchne komár,“ 

popisoval samotný proces tvorby dobře naladěný trenér.
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P Tým Z V R P S B

1. FC Viktoria Plzeň 29 22 3 4 65:22 69

2. AC Sparta Praha 29 21 3 5 56:19 66

3. FK Baumit Jablonec 29 18 7 4 55:20 61

4. FK Mladá Boleslav 29 12 7 10 40:34 43

5. 1.FK Příbram 29 12 7 10 38:40 43

6. FK Dukla Praha 29 11 7 11 33:39 40

7. FK Teplice 29 9 11 9 40:34 38

8. Bohemians Praha 1905 29 10 7 12 34:40 37

9. FC Vysočina Jihlava 29 10 6 13 33:35 36

10. SK Slavia Praha 29 9 7 13 39:42 34

11. 1. FC Slovácko 29 9 7 13 40:45 34

12. FC Zbrojovka Brno 29 9 6 14 32:42 33

13. FC Baník Ostrava 29 8 8 13 22:40 32

14. FC Slovan Liberec 29 6 12 11 34:42 30

15. FC Hradec Králové 29 5 7 17 23:51 22

16. SK Dynamo ČB 29 5 7 17 28:67 22

TABUlKA SYnOT lIGY PO 29. KOle
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Viktoriáni začali utkání nervózně a kvůli špatným finálním při-
hrávkám se do šancí dostávali hodně těžko. Střely Rajtorala a Pro-
cházky mířily nad a Procházkův přímý volný kop zblokovala široká 
zeď Vysočiny. Poprvé zvedl ze sedaček více než jedenáct tisícovek 
diváků v Doosan Areně Roman Hubník. Hlavičku Daniela Koláře 
z 38. minuty ještě plachtící Jan Hanuš zneškodnil, na Hubníkovu 
dorážku už nemohl ležící brankář hostí dosáhnout – 1:0 pro Viktorii! 
O čtyři minuty později bylo na západě Čech ještě veseleji. Na pravé 

straně přešel Rajtoral přes dva bránící 
hráče, položil si i strážce jihlavské svatyně 
a i přesto, že se mu do střely položil jeden 
z hráčů ve žlutém dresu, dokázal procedit 
míč do branky – 2:0. 

Po změně stran se viktoriáni soustředili 
více na obranu a chtěli si pohlídat vedení 
v důležitém utkání. Hosté se do šancí příliš 
nedostávali, na druhé straně mohl zvýšit 
vedení Viktorie Mahmutovič, který u pravé 
postranní čáry postavil do role statistů 
dva bránící hráče Jihlavy a vydal se vstříc 
gólmanu Hanušovi. Střelu z bezprostřední 
blízkosti ovšem za jeho záda propasírovat 
nedokázal. Ač plzeňské šance v závěru 
utkání nekončily přesným zakončením, 
hráče i fanoušky vyznávající červeno-
-modré barvy to mrzet nemuselo. Hráči si 

totiž drželi dvougólové vedení, které znamenalo vítězství nad Vy-
sočinou Jihlava a zároveň zisk mistrovského titulu nejvyšší české 
ligové soutěže!

Zápas s Jihlavou / 

VIKTORIA PORAzIlA JIHlAVU 2:0

FC Viktoria Plzeň–FC Vysočina Jihlava 2:0 (2:0)

FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Rajtoral, R. Hubník, Baránek, 
Limberský – Procházka, Hrošovský (87. Horváth) – Pilař (67. 
Petržela), D. Kolář, Kovařík – Holenda (56. Mahmutovič)
FC Vysočina Jihlava: Hanuš – Marek, Tlustý, J. Krejčí, Hybš 
– Jánoš, Demeter (46. Nerad) – Kukol, Šulek (83. Batioja), 
Vaculík (34. Fulnek) – Mešanovič
Branky: 38. Hubník, 42. Rajtoral 
žK: Rajtoral – Hybš, Jánoš 
Rozhodčí: Hrubeš – Kubr, Pochylý
Diváci: 11355

Dne 18. května, v mimořádně vydařeném fotbalovém 

počasí, se ve Štruncových sadech střetla Viktoria Plzeň 

s Vysočinou Jihlava. Právě jihlavský klub byl poslední 

překážkou v cestě k mistrovskému titulu. Ve výběru 

trenéra Koubka se do středové řady posunul jinak 

obránce Václav Procházka, se kterým spolupracoval 

Patrik Hrošovský.
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Po úvodním oťukávání se do první vážnější 
šance mohl dostat Aidin Mahmutovič, ale 
v osmé minutě mu k míči chyběl krok. Na druhé 
straně se o chvíli později pokusil prosadit Elvis 
Bratanovič, Matúš Kozáčik ale včasným vý-
během bravurně zneškodnil jeho příležitost. 
Ve 39. minutě už se útočník Bohemians radoval z gólu, když využil 
nepřesnosti plzeňské obrany a lobem poslal míč za záda Kozáčika 
– 1:0. O dvě minuty později bylo v Ďolíčku ještě veseleji. K vyso-
kému míči se na hranici pokutového území dostal znovu Bratanovič 
a z první umístil balón přesně k pravé tyči plzeňské branky – 2:0. 
Západočeši odpověděli hned vzápětí. Dvě minuty před koncem 
první půle vystřelil na brankáře Zlámala Hořava, jeho zblokovaná 
střela doputovala až na hlavu Pilaře, jenž chytře přistrčil Aidinu 
Mahmutovičovi. Bosenský střelec se ve vyložené příležitosti nemý-
lil a korigoval vývoj zápasu. Viktoriáni ve druhé půli zvýšili aktivitu, 
ze které pramenila i střela Pilaře, jenž netradičně levačkou orazít-
koval břevno domácí branky. Ve chvíli, kdy si ještě diváci na tribu-
nách pražského stadionu vyprávěli o oboustraně otevřeném utkání, 
dokonal Elvis Bratanovič hattrick – 3:1. Mikuš na pravé straně oslo-
vil střílenou přihrávkou probuzeného střelce domácích, který za-

končil do odkryté branky. Viktoriánům se sice podařilo ještě jednou 
snížit po hlavičce Pilaře (3:2), srovnat už ale nedokázali.

/ Zápas s Bohemians 1905

V předposledním kole Synot ligy 

zavítali už jistí mistři z Plzně do 

hlavního města, kde odehráli zápas 

s týmem Bohemians Praha 1905. 

Trenér Miroslav Koubek pošetřil 

některé ze stálic základní sestavy, od 

úvodního hvizdu se tak představili po 

delší době například Jan Baránek, 

Lukáš Hejda nebo Milan Petržela.

VIKTORIánI V ĎOlíČKU neUSPĚlI, 
S BOHeMIAnS PROHRálI 2:3

Bohemians Praha–FC Viktoria Plzeň 3:2 (2:1)

Bohemians Praha 1905: Zlámal - Pauschek, Škerle, Šmíd, 
Šírl - Moravec (90. Kalina), Jindřišek, J. Rada, Bartek - 
Mikuš (90. Hubínek), Bratanovič (81. Lietava)
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik - Rajtoral, Hejda, Baránek, 
Kovařík - Vaněk, Hořava (46. Hrošovský) - Petržela (69. 
Procházka), Kolář, Pilař - Mahmutovič (69. Holenda)
Branky: 39., 41. a 64 Bratanovič - 43. Mahmutovič, 79. Pilař 
Rozhodčí: Jílek - Nádvorník, Urban



VIKTORIÁN 15 SL 2015 13

výstava Plzeňské rodinné fotoalbum
špičkový design na výstavě DOMUS PLZEŇ
výstava reSTART – obří kovové sochy na nádvoří
zajímavé prostředí, kavárna a mnoho dalšího

OTEVŘELI JSME PRO VÁS
NOVÉ DEPO!

www.depo2015.cz   www.plzen2015.cz

Generální partner Hlavní partneři Institucionální partneři Generální mediální partner Hlavní mediální partneři

PŘIJĎTE SE PODÍVAT!

B
ez názvu-1   1

11.5.2015   5:50:23

V týdnu od 14. do 19. června 2015 bude celá západočeská metropole Plzeň patřit sportu. Plzeňský kraj hostí totiž pro letošní rok hry VII. letní olympiády dětí 
a mládeže.  Do Plzně se sjede přes 2 500 mladých sportovců ze všech 14 krajů České republiky, aby se tu utkali v 18 sportovních disciplínách a soutěžili mezi sebou 
o více než 150 sad medailí.
Mládežnická olympiáda je jedním z projektů Českého olympijského výboru a za svou dvanáctiletou historii se letos poprvé veškeré sportovní zápolení soustředí 
do jediného města, kterým je právě Plzeň a její sportoviště. Podpořit mladé závodníky můžete přijít na všechna sportoviště zcela zdarma, 
veřejnosti přístupné budou i medailové ceremoniály, které se uskuteční každý den po skončení závodů střídavě na plzeňském náměstí, 
v Techmanii či v amfi teátru za OC Plaza. Právě Techmania Science Centrum se po celou dobu konání olympiády promění 
v olympijský dům.
Jedním z vrcholů olympiády se bezesporu stane zahajovací ceremoniál, který se odehraje v neděli 14. června od 19:00 hodin 
na zimním stadionu Home Monitoring Aréna. Chybět nebude zapálení olympijského ohně, představení všech čtrnácti výprav 
a zajímavá show, vstup je samozřejmě také zdarma.
A na které sporty se v rámci letošní plzeňské olympiády můžete těšit? Na programu jsou atletika, badminton, basketbal, 
beachvolejbal, cyklistika, fotbal, goalball, házená, hokejbal, jachting, karate, nohejbal, orientační běh, plavání, sportovní 
aerobik, střelba, tenis a triatlon.

Plzeň se promění v olympijské město 
Mládežnickou olympiádu podporuje i Pavel Horváth

viktorian_lodm_20x10cm.indd   1 12.5.2015   17:01:36
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Sotva skončila zimní sezóna, lidé 
začali plánovat své letní pobyty. 
Velký zájem je už nyní například 
o aktivity park Kyčerka, kde si 
přijdou na své úplně všichni. 
 „Zájem je především o ty-
pické valašské chalupy, ale také 
o penziony. S nástupem teplého 
počasí si totiž lidé hned začali 
objednávat své převážně ví-
kendové a prázdninové pobyty. 
A mají se na co těšit - jaro, léto 
i podzim letos na Kyčerce bu-
dou ve znamení nejrůznějších 
závodů, kulturních akcí i zábavy 
pro celé rodiny,“ uvedla tisková 
mluvčí skupiny SYNOT, Magda 
Pekařová.
 Největším hitem sezóny jistě 
bude i v letošním roce Bike park 
Kyčerka. „Upraveny jsou všech-
ny cyklistické trati tak, aby si zde 
přišly na své všechny generace 
od dětí až po seniory,“ řekl pro-
vozovatel Bike parku Kyčerka, 
Roman Kalabus s tím, že tratě 
vedou jak lesem, tak po sjez-
dovce a jsou obohaceny dře-
věnými překážkami a dalšími 
zábavnými a technickými prvky.
Pro začátečníky je připraven 
UNIVERSITY TRAIL, na kterém 
se vyřádí především dětí a začí-
nající bikeři. Profesionálům po-
slouží PROFI TRAIL s náročnými 

prvky, které vyžadují dobré jez-
decké schopnosti. Ti, kteří jezdí 
především pro zábavu, mohou 
využít HOBBY TRAIL. 
 „Nejnovějšími dvěma traily, 
které otevíráme v červnu, jsou 

stoupací trať zvaná Javorníček, 
na který je možný nástup také 
z vleku, a poté 3,5�km dlouhý, 
hravý a velmi zábavný sjezd 
zpět k Bike parku Kyčerka,“ do-
plňuje Kalabus. 
 Specialitou Bike parku Ky-
čerka je tzv. pumptrack. Jde 
o uzavřený okruh, ve kterém bi-
ker udržuje rychlost „pumpová-
ním“ nerovností (boulí a klope-
ných zatáček), tedy bez šlapání. 
Na pumptracku se vyřádí jak 
děti, tak zkušení profesionálové.
 Součástí doprovodných služeb 
je půjčovna kol, průvodcovská 
a instruktorská činnost, Bike 
Academy a v neposlední řadě 
cyklotábory pro děti.
 Aktivity park Kyčerka nabí-
zí sportovně-rekreační aktivity 
všem kategoriím návštěvníků. 
Od dětí po seniory, od začá-
tečníků po profesionály. Pro 
všechny je zde připraveno kva-
litní zázemí, široká nabídka ak-
tivit i doprovodných programů 
a služeb.

BIKE PARK KYČERKA 
ZAHÁJIL SEZÓNU
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„Být na fotbale je moje práce. 
A kdyby nebyla? Chodil bych stejně.”

www.synot.cz

DOSTANEME VÁS DO HRY

SYNOT liga @Synotliga_CZwww.synotliga.cz

Vstupenky na EURO 2015 v prodeji 
na www.u21euro2015.czfotbalovalvicata

LVÍČATA ZE SYNOT LIGY
v přípravě na domácí EURO 2015

Celé medailony hráčů naleznete na fotbalovalvicata.cz

MARTIN FRÝDEK

SYNOT liga 2014/2015
Zápasy: 24
Minuty: 1995
Góly: 2
Asistence: 5

fotbalovalvicata
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MARTIN FRÝDEK
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Záložník

S Jakým cílem budeš vstu-
povat na domácí EURO?
„Se stejným cílem, jako mají 
asi všichni moji spoluhráči - 
postoupit ze skupiny.“

JAKUB BRABEC

SYNOT liga 2014/2015
Zápasy: 23
Minuty: 2032
Góly: 2
Asistence: 0

Obránce

Jak bys popsal tým 
Lvíčat?
„Bojujeme jeden za druhého. 
To je naše největší síla díky 
které, věřím, jsme schopni 
porazit kohokoli.“ 

Vstupenky na EURO 2015 v prodeji 
na www.u21euro2015.cz

v přípravě na domácí EURO 2015v přípravě na domácí EURO 2015

Celé medailony hráčů naleznete na fotbalovalvicata.cz

JAKUB BRABEC

SYNOT liga 2014/2015

Minuty: 2032

Asistence: 0

Jak bys popsal tým 

„Bojujeme jeden za druhého. 
To je naše největší síla díky 
které, věřím, jsme schopni 
porazit kohokoli.“ 

ZE SOCIÁLNÍCH SÍTÍ SYNOT LIGY

Facebook Product Assets and Identity Guide
June 2014

Otázky a odpovědi z facebooku SYNOT ligy
Otázka: Na jaký zápas letošní sezóny nejraději vzpomínáte a proč?

Jakub 
Breburda
 Na Derby! 

I když Slavia 
prohrála,nemů-

žu zapome-
nout na tu 

euforii,když dal 
Milan Škoda 

gól na 0:1

Martínek Pech 
Sk Dynamo 2:1 Boleslav. 
Fantastická rána od Ma-

chovce, který prostřelil vše, 
co mu stálo v cestě. Dále se 
mi líbilo, že jsme se nebáli 
útočit a otočili jsme zápas 

po pěkným centru, který Be-
nát proměnil. V závěru chytal 

Křížek fantasticky.

Tomáš Husák
 Sparta - Slavia. Plná Letná, hodně gólů a také 
neskutečná euforie! Prostě Derby jak se patří!

Michal Mýhal Trantina 
Sparta - Jablonec, kdy jsem v 1. pol. sledoval 

fandění Terezy Chlebovské. A pak David Lafata 
vystřihnul nůžky a dal na 2:0, tuším.  A to nefan-

dím Spartě, ale hezkému fotbalu.
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Město Plzeň se ještě letos v letních měsících pustí do dokončení re-
konstrukce hlavní tribuny sportovního areálu, jehož fotbalovou část 
postupně přestavuje od jara 2011. Na úpravy komplexu šlo dosud 
z městského rozpočtu zhruba 420 milionů korun včetně DPH, pro 
letošní investici je připraveno 45 milionů korun včetně DPH.  
 
„Jde o jeden z  nejmodernějších areálů v  zemi, proto si ho vybírá 
fotbalová reprezentace pro svá utkání. Smyslem všech úprav bylo 
a je, aby se tu mohla hrát utkání evropských pohárů i duelů české 
reprezentace, nejvyšší možný komfort se současně snažíme zajistit 
i divákům,“ uvedl primátor města Martin Zrzavecký. Podle něj se 

městu investice do areálu povedla, průměrná návštěvnost zápasů 
Viktorie převyšuje deset tisíc diváků a je s velkým náskokem nej-
vyšší v republice.  

„Spolupráce mezi Plzní a fotbalovou Viktorií je tradičně na výborné 
úrovni. Doosan Arena patří mezi nejkrásnější fotbalové stadiony 
v Čechách, město sportem žije. Městu Plzeň patří za modernizaci 
stadionu ve Štruncových sadech obrovský dík, bez odpovídajícího 
zázemí pro hráče i fanoušky by nebylo možno dosáhnout na úspěchy 
posledních let v čele se ziskem tří mistrovských titulů a dvojnásob-
nou účastí v prestižní Lize mistrů. Fotbal je obrovský společenský 

DOOSAn ARenU ČeKá DAlŠí Fáze DOSTAVBY

/ Dostavba DOOSAN Areny + vizualizace

Sportovní areál ve Štruncových sadech čekají poslední velké významné 

zásahy, po nich bude rozsáhlá přestavba jednoho z nejmodernějších 

sportovišť v  České republice u konce. Projekty na úpravy mají 

připraveny město Plzeň i VIKTORIA PLZEŇ – fotbal, z.s.
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fenomén a mě těší, že svými úspěchy může 
Viktoria městu poděkovat za dlouhodobé 
partnerství. Naplněný stadion, profesionální 
péče o stovky mladých fotbalistů i fotbalis-
tek a v neposlední řadě projekty podporující 
obecně sport mezi dětmi – to jsou jasné dů-
kazy toho, že spolupráce funguje a přináší 
pozitivní efekty,“ řekl na startu další části 
rekonstrukce stadionu prezident fotba-
lové Viktorie, Tomáš Paclík. 

„Naším záměrem je obnovit horní části 
tribuny, tedy upravit povrchy, vyměnit 
sedačky i zábradlí, zrekonstruovat 
stanoviště pro složky integrovaného 
záchranného systému, opravit ochoz 
hlavní tribuny směrem k parku,“ 
přiblížil technický náměstek primá-
tora Pavel Šindelář. Součástí prací 
bude také doplnění lamel k zakrytí 
ochozu směrem do parku, čímž 
se sjednotí vzhled celého fotba-
lového stadionu. Město nyní při-
pravuje výběrové řízení, které 
by v ideálním případě mělo být 
ukončeno v červenci. 

Kvůli připravovanému napo-
jení rohových objektů věže 
sever a věže jih, které po-
staví Viktoria Plzeň – fot-
bal, z. s., budou odstra-
něna boční přístupová 
schodiště na hlavní tri-
bunu. „Počítáme i se za-
teplením fasády včetně 
potřebné opravy bal-
konu ve druhém patře. 
Co se týká vnitřních 
prostor, bude rekon-
struována rehabili-
tační část v  prvním 

nadzemním podlaží, 
která nebyla součástí 

dosavadních přestaveb 
a je v původním stavu,“ 

uvedl Pavel Šindelář. 

Součástí dokončovacích 
prací má být i rekon-

strukce zpevněné plochy 
mezi hlavní tribunou a fot-

balovým hřištěm i ostat-
ních zpevněných ploch okolo 

hlavní tribuny včetně rekon-
strukce jednotlivých inženýr-

ských sítí zde uložených. 

V  případě, že výsledkem vý-
běrového řízení dojde k úspoře 

nákladů, je podle vedení města 
možné úpravy rozšířit o rekon-

strukci střechy hlavní tribuny. 
Mimo fotbalovou část chybí ještě 

zrekonstruovat objekt „brány 
borců“.

V létě je plánovaný start prácí k vý-
stavbě první ze dvou plánovaných 

rohových věží stadionu. Tuto stavbu 
zajišťuje Viktoria Plzeň – fotbal, z. s. 

Jako první se rozestaví věž přiléhající k 
severní tribuně stadionu, vedle kance-

lářských prostor pro potřeby klubu na-
bídne také kapacity pro ubytování a stra-

vování sportovců. „Veškeré práce jsou 
plánovány tak, aby Doosan Arena nadále 

mohla hostit zápasy nejvyšší české sou-
těže i duely evropských pohárů a dalších 

mezinárodních akcí. Druhá z věží by měla 
být postavena za rok, čímž se fotbalový sta-

dion ve Štruncových sadech definitivně uza-
vře,“ zakončil informace prezident plzeňské 

Viktorie Tomáš Paclík.

Dostavba DOOSAN Areny + vizualizace / 
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FC VIKTORIA Plzeň

Matúš Kozáčik
27. 12. 1983
Post brankář
Prvoligové starty 153
Čistá konta 65

1

Petr Bolek
13. 6. 1984
Post brankář
Prvoligové starty 8
Čistá konta 3

13

Roman Pavlík
17. 1. 1976
Post brankář
Prvoligové starty 121
Čistá konta 35

33

lukáš Hejda
9. 3. 1990
Post obránce
Prvoligové starty 79
Prvoligové branky 6

2

Roman Hubník
6. 6. 1984
Post obránce
Prvoligové starty 165
Prvoligové branky 12

4

David limberský 
6. 10. 1983
Post obránce
Prvoligové starty 260
Prvoligové branky 17

8

Radim Řezník
20. 1. 1989
Post obránce
Prvoligové starty 171
Prvoligové branky 6

14

Václav Procházka 
8. 5. 1984 
Post obránce
Prvoligové starty 286
Prvoligové branky 20

21

Jan Baránek
20. 6. 1993
Post obránce
Prvoligové starty 44
Prvoligové branky 3

22

Marián Čišovský 
2. 11. 1979
Post obránce
Prvoligové starty 64
Prvoligové branky 12

28

Václav Pilař
13. 10. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 80
Prvoligové branky 13

6

Tomáš Hořava
29. 5. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 185
Prvoligové branky 17

7

Pavel Horváth 
22. 4. 1975
Post záložník
Prvoligové starty 425
Prvoligové branky 82

10

Milan Petržela
19. 6. 1983
Post záložník
Prvoligové starty 266
Prvoligové branky 34

11

Patrik Hrošovský
22. 4. 1992
Post záložník
Prvoligové starty 54
Prvoligové branky 6

17

Jurij Medveděv
18. 6. 1996 
Post obránce
Prvoligové starty 0
Prvoligové branky 0

30

Jan Kovařík
19. 6. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 164
Prvoligové branky 18

19

Ondřej Vaněk
5. 7. 1990
Post záložník
Prvoligové starty 103
Prvoligové branky 15

20

Daniel Kolář 
27. 10. 1985
Post záložník
Prvoligové starty 255
Prvoligové branky 63

26

František Rajtoral
12. 3. 1986
Post záložník
Prvoligové starty 259
Prvoligové branky 31

27

Dominik Hradecký
7. 2. 1994 
Post záložník
Prvoligové starty 0
Prvoligové branky 0

31
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Václav Rada 
24. 5. 1968
kustod

Miroslav Koubek 
1. 9. 1951
hlavní trenér

Miroslav Jedlička 
22. 6 1986 
vedoucí týmu

Jiří Skála 
10. 10. 1973
asistent trenéra

zdeněk Bečka
20.6. 1970
asistent trenéra

Petr Kostelník
5. 2. 1964
trenér bankářů

zdeněk Sláma 
3. 9. 1948
masér

MUDr. Petr nepraš
6. 5. 1971
lékař

MUDr. Jonáš Kudela
21. 1. 1983
lékař

MUDr. Petr zeman, 

MBA 
1. 8. 1977
lékař

Stanislav Tecl
1. 9. 1990
Post útočník
Prvoligové starty 76
Prvoligové branky 27

9

Jan Holenda
22.8. 1985
Post útočník
Prvoligové starty 133
Prvoligové branky 21

16

Aidin Mahmutovič 
6. 4. 1986
Post útočník
Prvoligové starty 173
Prvoligové branky 64

25

Jan Chramosta
12. 10. 1990
Post útočník
Prvoligové starty 131
Prvoligové branky 37

29

Petr nasler 
18. 4.1986 
fyzioterapeut

Michal Rukavička 
29. 9. 1985
fyzioterapeut, 
kondiční trenér

Robert Beneš 
26. 4. 1978
fyzioterapeut
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PARTneŘI MláDeže

VýznAMní PARTneŘI

GeneRální PARTneR MláDeže HlAVní PARTneR MláDeže

3 / Základní podoby loga

Logo sázkové kanceláře Victoria - Tip, a.s. je tvoře-
no základním logotypem, který je doplněn o grafi cký 
symbol ruky v kruhu. Obchodní značku lze používat 
pouze na dostatečně kontrastních podkladech a to 
primárně na černé. Lze užívat pouze barevná řešení 
uvedená v tomto manuálu.
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Dodáváme turbíny
pro celý svět.

Ale doma,
doma jsme v Plzni.

Pomáháme Plzni, kde je třeba.
Již 111 let vyrábíme a do elektráren 
a provozů po celém světě dodáváme 
parní turbíny špičkové kvality. Nikdy 
ale nezapomínáme, odkud pocházíme 
a kam patříme. Do České republiky, 
do Plzně. Snažíme se proto kultivovat 
město i region, chceme podporovat ty, 
kteří to potřebují. 

Dvakrát v roce si vyhrneme rukávy a vlastními silami nabízíme 
pomoc dětem, seniorům, nemocným, hendikepovaným i místním 
organizacím. Podporujeme Fakultu strojní Západočeské univerzity 
v Plzni, nabízíme zajímavé stipendijní programy pro učňovské školy. 
Již 10 let jsme partnerem klubu FC Viktoria Plzeň – nejen generálním, 
ale skutečným. Staráme se i o své zaměstnance – nabízíme zajímavé 
pracovní příležitosti v bezpečném a přátelském prostředí, dvakrát 
po sobě jsme se stali zaměstnavatelem regionu v Plzeňském kraji.

www.dooosanskoda.com
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VIKTORIA SPOUŠTí PRODeJ PeRMAnenTeK, 
CenY zŮSTáVAJí zACHOVánY

Základní principy předprodeje zůstávají z loňské sezony zacho-
vány. „Svá místa budou mít bezmála měsíc blokována majitelé 
permanentek z právě končící sezony, ti budou také při nákupu 
nových celoročních vstupenek cenově zvýhodněni. K dispozici pro 
nové zájemce bude vedle prodeje v Doosan Areně také online pro-
dej z pohodlí domova, pro malé fanoušky a jejich rodiče se také 
pro následující ligové zápasy otevře stále oblíbenější Rodinná 
tribuna Hitrádia FM Plus. Fanoušci budou moct využívat množ-
ství výhod ve fanshopu FCVP i v široké síti klubových obchodních 
partnerů. V neposlední řadě pak platí rezervace pro nákup vstu-
penek na duely evropských pohárů,“ shrnul základní představení 
permanentek Pillár. 

Zachována zůstane také cenová hladina permanentek i jednotlivých 
vstupenek na utkání. „Osvědčil se nám systém rozdělení stadionu 
do tří cenových pásem, který bude využit také pro následujícím roč-
níku 2015/2016. Přes pravidelně vyčerpanou kapacitu Doosan Areny 

jsme nesáhli ke zdražení permanentek či jednotlivých vstupenek, i 
tím chceme dokázat, jak si podpory našich příznivců vážíme,“ po-
kračoval Pillár. Základní ceny permanentky jsou v relacích 2400 Kč 
(I. kategorie), 2000 Kč (II. kategorie) a 1300 Kč (III. kategorie). Pro 
stávající držitele budou ceny poníženy na ceny 2200 Kč, 1900 Kč a 
1200 Kč. Držitelé permanentních vstupenek ze sezony 2014/2015 
budou moct na pokladny za severní tribunou (za kotlem domácích 
vlajkonošů) dorazit od 11 hodin dopoledne ve středu 27. května. 
Svá místa budou mít garantována až do pátku 19. června. „Prodej 
bude probíhat v první fázi na pokladnách, následně se přesune do 
fanshopu FCVP,“ doplnil Pillár.

Permanentkáři z právě probíhající sezony mají právě až do 
19. června rezervována svá stávající místa včetně sedaček, na 
které se vážou rezervace při utkáních evropských soutěží. „Si-
tuace, kdy středové sektory hlavní i protilehlé tribuny budeme 
muset během duelů předkol a případné skupinové fáze evrop-

Úspěšná sezona 2014/2015 se chýlí ke svému závěru, 

Viktoria potřetí v historii klubu získala mistrovský titul. Vedle 

sportovního triumfu však Plzeň dominovala také v diváckých 

statistikách. „Průměrná divácká návštěvnost Doosan Areny 

v právě končícím ročníku SYNOT ligy atakuje hranici 11 tisíc 

fanoušků, více než 6 tisíc z tohoto počtu navíc pravidelně tvořili 

držitelé permanentních vstupenek. Pro Viktorii je to odměna 

i závazek zároveň. Pro naše nejvěrnější fanoušky chystáme také 

v následující sezoně množství bonusů a výhod a pevně věříme, 

že fotbalová horečka v Plzni zdaleka nekončí,“ řekl na startu 

prodeje permanentek pro další sezonu tiskový mluvčí Viktorie 

Pavel Pillár.
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ských pohárů blokovat pro potřeby 
UEFA a jejích partnerů, se bude také 
v této sezoně opakovat. Pokud si tak 
fanoušci zvolí tyto sedačky, budou si 
muset při předprodeji vstupenek na 
duely UEFA volit z volných kapacit 
stadionu,“ připomněl Pillár disku-
tovanou část minulých předprodejů. 
Na druhé straně mají všichni držitelé 
permanentek bez výjimky možnost 
zvolit si jiná místa, než která obsazo-
vali v končící sezoně 2014/2015. Po-
kud si tak například fanoušek v sou-
časné chvíli vlastnící permanentku 
v kategorii I. zvolí raději sedačku 
v kategorii III., bude mu toto samo-
zřejmě umožněno. I při této změně 
by platil zvýhodněnou cenu perma-
nentky. Jeho uvolněné místo bude 
naopak ihned uvolněno do prodeje 
pro případné další zájemce. 

Rezervace stávajících držitelů permanentek, které nebudou vy-
užity do 19. června, následně propadnou a budou nabídnuty dal-
ším zájemcům. 

Noví zájemci o permanentky, kteří doposavad neměli celoroční 
vstupenku zakoupenou, dostanou šanci od pátku 5. června (na-
dále však budou – až do 19. června - blokována místa pro stáva-
jící držitele permanentek, noví zájemci tak budou vybírat pouze 
z volných kapacit stadionu). Pro ´nováčky´ z řad permanentkářů 
budou k dispozici cenové varianty 2400, 2000 a 1300 Kč. Vedle 
prodeje ve Štruncových sadech umožní Viktoria prodej nových 
permanentních vstupenek také online. Ten se otevře v okamžiku 
spuštění volného prodeje, tzn. v pátek 5. června od 11 hodin. On-
line nákup bude možný pouze pro nové zájemce o permanentky, 
držitelé těch stávajících musí dorazit do Štruncových sadů. Dr-
žitel permanentky z online prodeje má nárok na všechny výhody 
tradiční permanentky, slevové kupony mu přijdou společně s ob-
jednanou permanentní vstupenkou.

Kompletní informace fanoušci najdou na www.fcviktoria.cz

ZÁPADOČESKÝ STAVEBNÍ KALENDÁŘ 2014
Lipenská 17, 370 01 České Budějovice
Tel.: 387 780 144, e-mail: elit@stavebnikatalog.cz
V případě změny autorské korektury, zašlete vyznačené ihned zpět.
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2. kolo 2. 8. 2014
Slavia Ostrava 3:1

Brno Hradec Králové 3:0

Teplice České Budějovice 4:0

Slovácko Bohemians 4:1

Sparta Jihlava 3:0

Liberec Příbram 0:0

Mladá Boleslav Dukla 0:1

Plzeň Jablonec 3:1

3. kolo 9. 8. 2014
Jihlava Bohemians 1:2

Ostrava Teplice 1:1 

Jablonec Slovácko 1:1

Dukla Brno 1:1

Příbram Sparta 0:1

Hradec Králové Mladá Boleslav 0:0

České Budějovice Plzeň 0:4

Slavia Liberec 4:1

4. kolo 14. 8. 2014
Liberec Dukla 0:0

Sparta Ostrava 0:1

Mladá Boleslav Příbram 4:1

Brno České Budějovice 2:2

Slovácko Jihlava 2:0

Bohemians Jablonec 1:2

Teplice Slavia 2:1

Plzeň Hradec Králové 4:0

5. kolo 22. 8. 2014
Ostrava Brno 1:0

Teplice Liberec 2:2

Příbram Bohemians 2:3

Jablonec Jihlava 2:0

Hradec Králové Slovácko 2:0

České Budějovice Mladá Boleslav 2:1

Slavia Plzeň 1:0

Dukla Sparta 1:0

6. kolo 30. 8. 2014
Brno Teplice 1:1

Jihlava České Budějovice 0:0

Slovácko Příbram 4:1

Liberec Ostrava 6:0

Bohemians Hradec Králové 1:1

Mladá Boleslav Slavia 2:1

Sparta Jablonec 2:0

Plzeň Dukla 2:1

7. kolo 13. 9. 2014
Slavia Brno 1:3

České Budějovice Slovácko 2:2

Dukla Bohemians 0:1

Příbram Jablonec 1:4

Ostrava Mladá Boleslav 1:0

Hradec Králové Jihlava 0:3

Teplice Sparta 0:0

Liberec Plzeň 1:1

8. kolo 20. 9. 2014
Mladá Boleslav Teplice 3:0

Jihlava Příbram 0:1

Slovácko Dukla 5:1

Brno Liberec 1:0

Jablonec České Budějovice 0:0

Bohemians Slavia 2:0

Plzeň Ostrava 2:0

Sparta Hradec Králové 3:1

9. kolo 27. 9. 2014
Teplice Slovácko 4:0

České Budějovice Příbram 0:3

Dukla Jihlava 4:1

Hradec Králové Jablonec 0:2

Ostrava Bohemians 1:0

Brno Plzeň 2:3

Slavia Sparta 0:2

Liberec Mladá Boleslav 0:0

10. kolo 4. 10. 2014
Jablonec Dukla 6:0

Bohemians České Budějovice 3:0

Příbram Hradec Králové 1:0

Jihlava Slavia 1:0

Mladá Boleslav Brno 5:1

Slovácko Ostrava 1:2

Sparta Liberec 1:0

Plzeň Teplice 1:0

11. kolo 18. 10. 2014
Dukla Příbram 0:0

Ostrava Jihlava 0:0

Hradec Králové České Budějovice 2:3

Slavia Jablonec 1:1

Teplice Bohemians 4:1

Liberec Slovácko 2:2

Brno Sparta 1:3

Mladá Boleslav Plzeň 0:3

12. kolo 25. 10. 2014
Jihlava Brno 2:0

České Budějovice Slavia 1:1

Bohemians Liberec 2:4

Příbram Ostrava 3:1

Jablonec Teplice 4:2

Hradec Králové Dukla 2:4

Slovácko Plzeň 0:1

Sparta Mladá Boleslav 1:0

13. kolo 1.11. 2014
Mladá Boleslav Bohemians 1:0

Dukla České Budějovice 3:1 

Ostrava Hradec Králové 2:1

Brno Slovácko 0:1

Slavia Příbram 3:2

Teplice Jihlava 2:3

Plzeň Sparta 2:0

Liberec Jablonec 0:1

14. kolo 8.11. 2014
Příbram Teplice 1:1

Dukla Slavia 2:2

České Budějovice Ostrava 1:0

Jablonec Mladá Boleslav 1:0

Hradec Králové Liberec 0:0

Jihlava Plzeň 2:1

Slovácko Sparta 0:2

Bohemians Brno 0:0

1. kolo 26. 7. 2014
Příbram Plzeň 2:2

Bohemians Sparta 1:2

Dukla Ostrava 0:0

Jablonec Brno 2:0

Hradec Králové Teplice 0:0

Slovácko Slavia 1:2

Jihlava Mladá Boleslav 0:1

České Budějovice Liberec 1:1

15. kolo 25.11. 2014
Mladá Boleslav Slovácko 2:0

Sparta České Budějovice 4:0

Teplice Praha 1:0

 Brno Příbram 1:0

Liberec Jihlava 2:2

Ostrava Jablonec 1:2

Plzeň Bohemians 2:1

Slavia Hradec Králové 1:1

/ Los soutěže
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30. kolo 30. 5. 2015
Teplice Hradec Králové 30. 5. 17.15

Liberec České Budějovice 30. 5. 17.15

Plzeň Příbram 30. 5. 17.15

Brno Jablonec 30. 5. 17.15

Mladá Boleslav Jihlava 30. 5. 17.15

Slavia Slovácko 30. 5. 17.15

Sparta Bohemians 30. 5. 17.15

Baník Dukla 30. 5. 17.15

16. kolo 29. 11. 2014
České Budějovice Teplice 2:0

Ostrava Slavia 0:0

Dukla Mladá Boleslav 0:2

Příbram Liberec 1:0

Hradec Králové Brno 2:1

Bohemians Slovácko 1:2

Jihlava Sparta 0:2

Jablonec Plzeň 1:2

Los soutěže / 

17. kolo 21. 2. 2015
Slovácko Jablonec 1:2

Teplice Ostrava 1:0

Liberec Slavia 1:3

Brno Dukla 0:1

Mladá Boleslav Hradec Králové 2:2

Bohemians Jihlava 0:0

Plzeň České Budějovice 6:0

Sparta Příbram 4:1

18. kolo 28. 2. 2015
Dukla Liberec 3:1

Jihlava Slovácko 0:1

Jablonec Bohemians 3:0

Ostrava Sparta 1:1

Příbram Mladá Boleslav 2:0

České Budějovice Brno 1:3

Slavia Teplice 2:2

Hradec Králové Plzeň 2:3

19. kolo 7. 3. 2015
Brno Ostrava 0:0

Bohemians Příbram 3:1

Liberec Teplice 0:2

Jihlava Jablonec 1:1

Slovácko Hradec Králové 0:1

Mladá Boleslav České Budějovice 4:1

Sparta Dukla 3:0

Plzeň Slavia 1:0

20. kolo 14. 3. 2015
Jablonec Sparta 0:0

Hradec Králové Bohemians 1:0

Dukla Plzeň 2:3

Slavia Boleslav 3:4

Ostrava Liberec 3:3

Příbram Slovácko 1:0

Teplice Brno 0:1

České Budějovice Jihlava 1:3

21. kolo 21. 3. 2015
Brno Slavia 3:0

Mladá Boleslav Ostrava 1:0

Jihlava Hradec Králové 2:0

Slovácko České Budějovice 3:1

Jablonec Příbram 2:0

Sparta Teplice 1:0

Plzeň Liberec 2:0

Bohemians Dukla 0:0

22. kolo 4. 4. 2015
Hradec Králové Sparta 0:3

Teplice Mladá Boleslav 5:0

České Budějovice Jablonec 0:3

Příbram Jihlava 1:1

Dukla Slovácko 0:0

Slavia Bohemians 1:1

Ostrava Plzeň 0:2

Liberec Brno 1:0

23. kolo 11. 4. 2015
Slovácko Teplice 2:2

Jablonec Hradec Králové 4:0

Bohemians Ostrava 0:2

Jihlava Dukla 1:2

Příbram České Budějovice 1:0

Mladá Boleslav Liberec 1:1

Sparta Slavia 2:1

Plzeň Brno 4:1

24. kolo 18. 4. 2015
České Budějovice Bohemians 2:3

Ostrava Slovácko 0:2

Slavia Jihlava 1:2

Dukla Jablonec 1:0

Liberec Sparta 2:1

Brno Mladá Boleslav 1:0

Hradec Králové Příbram 2:3

Teplice Plzeň 0:0

25. kolo 25. 4. 2015
Jihlava Ostrava 2:0

Slovácko Liberec 2:3

Bohemians  Teplice 1:0

Jablonec Slavia 2:1

Příbram Dukla 3:0

České Budějovice Hradec Králové 2:2

Plzeň Mladá Boleslav 1:2

Sparta Brno 4:0

26. kolo 2. 5. 2015
Brno Jihlava 3:2

Dukla Hradec Králové 1:0

Liberec Bohemians 1:1

Teplice Jablonec 1:1

Ostrava Příbram 0:0

Plzeň Slovácko 4:0

Slavia České Budějovice 2:0

Mladá Boleslav Sparta 2:3

27. kolo 9. 5. 2015
Slovácko Brno 1:1

Hradec Králové Ostrava 1:0

Jihlava Teplice 0:1

Příbram Slavia 2:1

České Budějovice Dukla 1:0

Sparta Plzeň 0:2

Jablonec Liberec 2:0

Bohemians Mladá Boleslav 1:1

28. kolo 16. 5. 2015 
Brno Bohemians 0:1

Sparta Slovácko 5:2

Teplice Příbram 1:1

Ostrava České Budějovice 4:3

Liberec Hradec Králové 2:0

Slavia Dukla 2:0

Mladá Boleslav Jablonec 1:1

Viktoria Jihlava 2:0

29. kolo 23. 5. 2015
České Budějovice Sparta 1:3

Bohemians Plzeň 3:2

Slovácko Mladá Boleslav 1:1

Příbram Brno 3:2

Jihlava Liberec 4:0

Dukla Teplice 5:1

Jablonec Ostrava 4:0

Hradec Králové Slavia 0:1
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P L Z E Ň

malby natery

výrobce léčiv
spol.s r. o.

DYBS 

PARTneŘI
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OFICIální DODAVATelÉ

MeDIální PARTneŘI

Varianta 1

Varianta 2

Varianta 1 je varianta hlavní. Varianta 2 je doplňková a používá 
se pouze tam, kde by nebyla varianta 1 dostatečně výrazná 
(např. na podkladové ploše extrémně výškových formátů). 

Barevné pozitivní provedení se používá se pro všechny 
aplikace značky, pokud je na daném pozadí dostatečně čitelné.

Příklady užití na různé podkladové ploše viz 2.4.
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DOMáCí / FC VIKTORIA Plzeň

BRANKÁŘI
1 Matúš Kozáčik 27. 12. 1983
13 Petr Bolek 13. 6. 1984
33 Roman Pavlík 17. 1. 1976

OBRÁNCE
2 Lukáš Hejda 9. 3. 1990
4 Roman Hubník 6. 6. 1984
8 David Limberský 6. 10. 1983
14 Radim Řezník 20. 1. 1989
21 Václav Procházka 8. 5. 1984
22  Jan Baránek 26. 6. 1993
28 Marián Čišovský 2. 11. 1979
30 Jurij Medveděv 18. 6. 1996

ZÁLOŽNÍCI
6 Václav Pilař 13. 10. 1988
7 Tomáš Hořava 29. 5.1988
11 Milan Petržela 19. 6. 1983
10 Pavel Horváth 22. 4. 1975
17 Patrik Hrošovský 22. 4. 1992
19 Jan Kovařík 19. 6. 1988
20 Ondřej Vaněk 5. 7. 1990
26 Daniel Kolář 27. 10. 1985
27 František Rajtoral 12. 3. 1986
31 Dominik Hradecký 17. 2. 1994

ÚTOČNÍCI
9 Stanislav Tecl 1. 9. 1990
16 Jan Holenda 22. 8. 1985
25 Aidin Mahmutovič 6. 4. 1986
29 Jan Chramosta 12. 10. 1990

HLAVNÍ TRENÉR
Miroslav Koubek 1. 9. 1951

ASISTENTI TRENÉRA
Jiří Skála 10. 10. 1973
Zdeněk Bečka 20. 6. 1970
Petr Kostelník  5. 2. 1964

SOUPISKA

BRANKÁŘI
1 Kelemen Marián 7. 12. 1979
22 Krbeček Lukáš 27. 10. 1985
28 Kočí Ondřej 7. 4. 1995

OBRÁNCI
3 Matějů Aleš 3. 6. 1996
4 Hájovský Tomáš 10. 12. 1982
5 Zápotočný Tomáš 13. 9. 1980
6 Šindelář Jakub 24. 2. 1994
7 Nitrianský Milan 13. 12. 1990
24 Divíšek Josef 24. 9. 1990
29 Hnaníček Josef 28. 12. 1986
30 Tregler Jaroslav 1. 12. 1995

ZÁLOŽNÍCI
10 Fillo Martin 7. 2. 1986
11 Zeman Martin 28. 3. 1989
12 Rys Petr 15. 1. 1996
14 Suchan Jan 18. 1. 1996
15 Hronek Petr 4. 7. 1993
16 Moulis Pavel 7. 4. 1991
18 Krbeček Tomáš 27. 10. 1985
20 Polanský Ivo 5. 3. 1991
21 Mareš Jiří 16. 2. 1992
23 Krameš Martin 17. 8. 1993
25 Pilík Tomáš 20. 12. 1988

ÚTOČNÍCI
9 Fořt Pavel 26. 5. 1983
19 Bednář Roman 26. 3. 1983

HLAVNÍ TRENÉR
Pavel Tobiáš

ASISTENTI TRENÉRA
Daniel Huňa
Kamil Tobiáš
Pavel Průša

HOSTÉ / 1. FK PŘíBRAM



VIKTORIÁN 15 SL 2015 31

Z150746_EXP_inzerce_Viktorka_Plzen_200x200.indd   1 16.02.15   14:24



32 VIKTORIÁN 15 SL 2015

VýSleDKOVý SeRVIS MláDeže A žen: VýBĚR 
DO DeVATenáCTI leT VYHRál Už ČTYŘI 
záPASY V ŘADĚ

FC Fastav Zlín U19–FC Viktoria Plzeň U19   0:3 (0:1)
38.kolo, sobota 16.5.2015, 14.30 hod.
Branky: 8., 67. Matějka, 82. Svoboda

FC Viktoria Plzeň U19–FK Meteor Praha VIII U19   4:0 (2:0)
39.kolo, sobota 23.5.2015, 11.00 hod.
Branky: 9. Matějka, 18., 89. Brožík, 47. Kroutil

FK Baumit Jablonec U17–FC Viktoria 
Plzeň U17   0:1 (0:0)
24.kolo, sobota 16.5.2015, 10.15 hod.
Branka: Kulhánek

FK Baumit Jablonec U16–FC Viktoria 
Plzeň U16   1:8 (1:3)
24.kolo, sobota 16.5.2015, 12.30 hod.
Branky Viktorie: 6x Mašek, Vais, Ka-
pucínský

SK Dynamo České Budějovice U15–
FC Viktoria Plzeň U15   1:3 (1:1)
29.kolo, neděle 17.5.2015
Branky Viktorie:  10. Patrovský, 55. 
Šulc, 69. Žižka

SK Dynamo České Budějovice U14–FC 
Viktoria Plzeň U14 
2:1pen (1:0)
29.kolo, neděle 17.5.2015
Branka Viktorie: 52. Koranda

FC Viktoria Plzeň U13–AC Sparta 
Praha U13   5:14
16. kolo, neděle 17. 5. 2015

Branky Viktorie: Královec 2x, Kožíšek, Šimek, Krátký

FC Rokycany U13–FC Viktoria Plzeň U13   2:16
13. kolo, středa 20.5. 2015
Branky Viktorie: Šimek 5, Drtil 3, Koželuh 3, Patrovský, Janota, 
Řezníček, Jílek, Mertl

Ke svému konci se pomalu ale jistě blíží soutěže mládežnických výběrů FC Viktorie 

Plzeň. Výběr U19 si v posledních čtyřech zápasech připsal plný počet bodů a obdržel 

pouze jednu branku. V  utkání dorosteneckých výběrů do šestnácti let mezi Viktorií 

a Jabloncem se šesti góly blýsknul útočník Josef Mašek. Výběr U16 vyhrál 8:1. Kompletní 

program a výsledky najdete na www.fcviktoria.cz

/ Mládež
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FC Viktoria Plzeň U12–AC Sparta Praha U12   3:14
16.kolo, neděle 17.5.2015, 12.00 hod.
Branky Viktorie: vlastní, Jedlička, Nedvěd

FC Rokycany U12–FC Viktoria Plzeň U12   2:16
13.kolo, středa 20.5.2015, 17.45 hod.
Branky Viktorie:  Jedlička 6x, Velfl 3x, Šticha 3x, Hen-
drych 2x, Maxa 2x, Planeta 2x, Ivanič, Holík, Uzlík, Ora-
vec, Vanc, Saitz, Vobruba, Nedvěd

FC Viktoria Plzeň ženy–FC Hradec Králové ženy   
4:1 (1:1)
17.kolo, neděle 17.5.2015, 11.30 hod.
Branky Viktorie: 22. Hanzlová, 76., 81., 90. Ivaničová

FC Baník Ostrava juniorky–FC Viktoria Plzeň juniorky   
2:1 (1:1)
18.kolo, neděle 17.5.2015
Branka Viktorie: 33. Vargová

 

                                                                              

Společnost KAPPENBERGER + BRAUN, Elektro-Technik spol. s r.o. zajišťuje již více než 20 let komplexní dodávky a montáže ve 
všech oblastech silnoproudu, slaboproudu, vč. zpracování projektové dokumentace a zajištění nepřetržitého záručního i 
pozáručního servisu. V posledních letech významně rozšířila výrobu silnoproudých rozvaděčů, rozvaděčů pro měření a regulaci i  
rozvaděčů pro pracovní stroje ve vlastní výrobní hale. Hlavní prioritou naší společnosti je a bude spokojený zákazník, pro jehož 
požadavky jsme kdykoliv rádi k dispozici. 

 
KAPPENBERGER + BRAUN, Elektro-Technik spol. s r.o. 
 
Domažlická 1141/172a, Skvrňany, 318 00  Plzeň 
fax: +420 377 832 119 
tel.: +420 377 832 111 
e-mail: kbelektro@kbelektro.cz 
web: www.kbelektro.cz 
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PÁRTY V PIVOVARU GAMBRINUS
Objednejte si soukromou akci v srdci pivovaru!

Gambrinus Párty zahrnuje: 
• prohlídku pivovaru Gambrinus
• soutěže v Gambrinus Aréně
• školu čepování vedenou pivovarským odborníkem
• tříhodinové posezení v historické Varně 1869
• konzumaci piv Gambrinus
• drobné občerstvení k pivu

Objevte jedinečné prostory pivovaru Gambrinus
a svěřte se do rukou těm nejpovolanějším
Užijte si jedinečnou party v srdci pivovaru Gambrinus. O vás i vaše klienty nebo přátele 
se budou starat ti nejpovolanější – chlapi, kteří vaření piva a péči o něj věnovali 
mnoho let svého života. Zážitkový balíček nabitý zábavou strávíte v doprovodu 
pivovarských odborníků i nejoblíbenějšího českého piva Gambrinus. 

Na co všechno se můžete těšit
Dozvíte se vše o pivovaru Gambrinus a pivu, které se zde vaří. Poté v Gambrinus 
Aréně změříte své síly v kytarovém souboji nebo penaltovém rozstřelu a v rámci 
školy čepování a péče o pivo vedené pivovarským odborníkem pro vás také můžeme 
uspořádat soutěž o nejšikovnějšího výčepního. Po vašich soutěžních výkonech bude 
následovat právem zasloužená odměna ve formě tříhodinového posezení v historické 
Varně 1869 v srdci pivovaru. To vám navíc zpříjemníme vynikajícími pivy Gambrinus 
přímo od našich sládků.

www.pivovar.gambrinus.cz

Zúčastněte se slosování o atraktivní ceny Pivovaru Gambrinus. Sledujte domácí zápasy v bulletinu Viktorián,
nasbírejte alespoň čtyři z osmi kuponů a zašlete je nejpozději do 15. 6. 2015 na adresu: FC Viktoria Plzeň, a.s., 

Doosan Arena, Štruncovy sady 3, 301 12 Plzeň. Slosování se mohou zúčastnit pouze osoby starší 18 let. 888888
Gambrinus party 200x200 15052 (cislovane).indd   7 02.03.15   14:36
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Lze zakoupit na internetovém obchodě www.pumastore.cz 
nebo v kamenném obchodě TOP4FOOTBALL - Ječná 15, Praha 2
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JUnIOŘI VIKTORIe VYHRálI 6 z POSleDníCH 
SeDMI záPASŮ. DOMA neDAlI ŠAnCI znOJMU 
A TŘInCI

FC Viktoria Plzeň U21–1. SC Znojmo U21   5:2 (2:2)
35.kolo, čtvrtek 21.5.2015, 14.00 hod.
Plzeň:  Juraši – Medveděv, Kule, Denk, Šíša (72. Matějka) – Hra-
decký, Doležal (62. Průcha) – Mlynařík, Provod, Ruml – Hejda
Znojmo: Konvalina – Honz, Hříbek, Pokorný, Šálek (46. Dúcký) – Ali, 
Shkrebets, Nehyba, Celik – Lapeš, Bogner
Branky: 81. a 89. Matějka, 16. Hejda, 34. Medveděv, 73. Hradecký 
(PK) - 13. Lapeš, 22. Alaca

V pondělí 25. května se na hři-
šti v Luční ulici dohrávalo 35. 
kolo Juniorské ligy. Domácí 
Viktorii se stal soupeřem celek 
Znojma, který se v dosavadním 
vývoji soutěže držel v nižších 
patrech tabulky. Viktoriáni díky 
vítězství poskočili v  tabulce na 
sedmou příčku a předběhli Ba-
ník Ostrava.

FC Hradec Králové U21–FC Viktoria Plzeň U21   1:3 (1:0)
36.kolo, pondělí 18.5.2015, 15.00 hod.
Hradec Králové: Jehlička – Fenz, Tito, Ptáček, Zorvan, Vyšehrad, 
Vobejda, Kraják, Schwarz, Zezula, Ngandu

Plzeň: Šiman – Hradecký, Polom, Hrdlička, Šíša, Medvěděv, Hejda, 
Provod, Ruml, Denk, Kule
Branky: 21. Ptáček – 79., 89. Hrdlička, 66. Ruml 

V  Hradci Králové nezačali junioři Viktorie dobře a od 21. minuty 
prohrávali po brance Ptáčka. Svěřenci trenéra Kohouta ale po zby-
tek utkání domácí tým zatlačili a ve druhé půli skóre otočili. O vy-
rovnání se postaral Ondřej Ruml, do vedení hosty poslal Vítězslav 
Hrdlička a o tom, že si Viktoria odveze z Hradce Králové všechny 
body, definitivně rozhodl druhou trefou v utkání znovu Hrdlička. 

FC Viktoria Plzeň U21–FK Fotbal Třinec U21   4:1 (3:1)
37. kolo, pondělí 25. 5. 2015, 15.00 hod.
Plzeň: Šiman – Mlynařík, Kule, Denk, Šíša – Hradecký, Doležal (67. 
Novák) – Ruml, Provod, Hrdlička (77. Matějka) – Hejda (58. Sedlá-
ček)
Třinec:  Rohel (46. Brych) – Matoušek, Minařík, Čelůstka, Kubáň 
(88. Michalisko) – Turoň (77. Bujok), Ferenc, Puczok (52. Pustka), 
Martynek – Gomola, Gavlák (72. Lanc)
Branky: 12. Provod, 16. Denk, 42. Doležal, 52. Hrdlička - 6. Čelůstka

V domácím prostředí plzeňští hráči do jednadvaceti let naposledy 
prohráli v září loňského roku a skvělou bilanci nechtěli změnit ani 

v  utkání s  Třincem. Hosté se 
sice v  šesté minutě dostali do 
vedení, ale po úvodní čtvrtho-
dině už to bylo 2:1 po brankách 
Provoda a Denka. V  závěru 
první a na začátku druhé půle 
se navíc prosadili také Doležal 
a Hrdlička a junioři tak zaslou-
ženě vyhráli 4:1.

Výběr FC Viktorie Plzeň do jednadvaceti let se veze na 

úspěšné vlně. Během jarní části Juniorské ligy prohrál 

pouhé čtyři zápasy, dalších devět vyhrál a v tabulce jsou 

svěřenci trenéra Jiřího Kohouta na sedmém místě.

/ Juniorka
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„Podpora sportu je pro Plzeňský kraj velice důležitá. Domní-
váme se, že sport prospívá nejen po stránce fyzické, ale působí 
na mladé lidi prostřednictvím vzorů, které sportovci pro ně be-
zesporu jsou. My podporujeme mládežnický sport a pro příští 
rok bychom chtěli navýšit podporu mladých fotbalistů FC Vik-
torie Plzeň,“ řekl v úvodu slavnostního setkání hejtman Václav 
Šlajs. 

Hráčům pak po společné debatě, kde se hovořilo především 
o možné účasti FC Viktorie Plzeň v evropských pohárech, hejtman 
s náměstkem Ivo Grünerem předali pamětní medaile hejtmana 
a také „fotbalový“ dort. Slavnostního krájení se ujal Pavel Horváth, 
který také hejtmanovi předal dárek v podobě podepsaného obrazu 
Á́  týmu FC Viktorie Plzeň.

„Plzeňský kraj je důležitým partnerem FC Viktorie Plzeň, podpo-
ruje naši mládež a já pevně věřím, že v budoucnu budeme vychová-
vat podobnou zlatou generaci, která se v posledních letech v Plzni 
sešla,“ popisoval setkání Pavel Horváth.

VIKTORIánI nAVŠTíVIlI HeJTMAnA 
PlzeňSKÉHO KRAJe VáClAVA ŠlAJSe

V úterý 26. května 2015 poblahopřál hráčům FC Viktorie 

Plzeň k získání mistrovského titulu hejtman Václav Šlajs 

společně s členy Rady Plzeňského kraje.
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PO OSlAVáCH TITUlU nA SVáTeČní ROCK FOR 
PeOPle eUROPe!

Hudební legendy i pro-
gresivní jména sou-
časné evropské scény 
v kombinaci s nenapo-
dobitelnou atmosférou 
industriálního pro-
středí areálu DEPO2015 
a k  tomu nádavkem 
komfort městského fes-
tivalu nabídne Rock for 
People Europe. Koná se 
jako součást projektu 
Plzeň - Evropské hlavní 
město kultury 2015 
a Viktoria Plzeň je jeho 
hrdým partnerem!

Headlinerem plzeňské 
edice, která proběhne 
od 3. do 5. července, 
bude proslulá britská 
kapela Motörhead. Ze 
sousedního Rakouska 
k  nám zamíří pionýři 
elektroswingu Parov 
Stelar, kteří před pár 
dny vypustili do světa 

nové album s názvem The Demon Diaries. Mezi dalšími ta-
háky festivalu jsou potvrzeni například nestárnoucí Guano 
Apes, kytarista a skladatel Fink, hitmakeři The Ting Tings 
či muzikant a zpěvák, Peter Doherty. Své zastoupení bu-
dou mít na Rock for People Europe i stálice české hudební 
scény. Těšit se můžete na Vojtu Dyka s jeho B-Side Bandem, 
Skyline, Vladimira 518 a soustu dalších.

Chcete si protáhnout oslavy mistrovského titulu až do začátku července? 

Máte jedinečnou šanci! Od 3. do 5. července totiž v Plzni proběhne jeden 

z největších tuzemských festivalů – Rock for People Europe. Držitelé 

permanentek Viktorie Plzeň mohou využít speciální slevu.

/ Soutěž RfP

Celofestivalový pass lze pořídit za 

1  440  Kč, jednodenní vstupenky jsou 

v  prodeji od 750 Kč. Více informací 

a vstupenky na www.rockforpeople.cz. A 

jaké slevy čekají na držitele permanentek 

FC Viktoria Plzeň? V  případě vstupenky 

na všechny tři festivalové dny ušetří 

340 Kč a zaplatí 1  100 Kč. V  případě 

jednodenních vstupenek dosáhne na slevu 

150 Kč: za 3. a 5. 7. tak zaplatí 600 Kč a 

4. července, kdy vystoupí Motörhead, 

700 Kč. Na jedno číslo permanentky lze 

získat dvě zlevněné vstupenky! Stačí jít 

na ofi ciální předprodejní portál Rock for 

People – www.ticketsforpeople.cz. Vybrat 

si příslušné vstupenky, v  Obsahu košíku 

kliknout u vstupenek na ikonku POUKAZ, 

vyplnit číslo permanentky Viktorky, 

zaplatit, vytisknout si eTicket z mailu a těšit 

se s  námi na dozvuk oslav Mistrovského 

titulu s nejlepšími kapelami v Evropě!

PLZEŇ

součást projektu

MOTÖRHEAD
PAROV STELAR

GUANO APES
MODESTEP LIVE
THE TING TINGS

FRENCH FILMS
PETER DOHERTY
FINK MOVITS!...

PRO NÁVŠTĚVNÍKY NEOMEZENÝ POSLECH 
HUDBY GOOGLE PLAY NA 60 DNÍ! VÍCE NA WWW.ROCKFORPEOPLE.CZ 

FESTIVALOVÉ PITÍ

OFICIÁLNÍ PIVO

HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNERFESTIVALOVÝ DOPRAVCE

REKLAMNÍ PARTNER

FESTIVALOVÝ DENÍK

FESTIVALOVÝ TÝDENÍK

ON-LINE PARTNER

FESTIVALOVÉ RÁDIO

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI

OFICIÁLNÍ HUDEBNÍ PARTNER


